



銀娛與司警局合辦防罪工作坊 加強團隊成員預防博彩犯罪知識

2020年7月16日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直致力保護團隊成員及客人的安全，定期舉辦不同的活動，向團隊成員宣傳相關的安全資訊。日前，銀娛邀請到澳門司法警察局（下稱「司警局」）博彩及經濟罪案調查廳為團隊成員舉辦「預防博彩犯罪工作坊」，介紹常見的刑事罪案類型及防罪資訊，藉此加強團隊成員的個人防罪意識。

是次的工作坊邀請到司警局博彩罪案調查處職務主管梁健威先生、清洗黑錢罪案調查處副督察楊慶梅女士、博彩罪案調查處首席刑事偵查員陳嘉豪先生、資訊罪案調查處首席刑事偵查員李志偉先生，以及經濟罪案調查處首席刑事偵查員葉幼君女士等出席，並為團隊成員講解防罪知識。工作坊分成簡報及小組交流，簡報由多位刑事偵查員主講，闡述本澳常見的刑事罪類型和相關法律知識，並就有關的防罪問題進行分析及討論。而在小組交流環節中，一眾司警局的代表帶領團隊成員，探討前線員工於工作時有機會遇到的個案，並透過模擬實際行動，讓團隊成員思考適當的應變處理措施，從而增強他們面對犯罪活動時的洞察及應變能力。

司警局博彩罪案調查處職務主管梁健威先生致辭時表示：「我們非常感謝銀娛一直積極支持司警局就預防犯罪及提高防罪意識等多方面的宣傳工作。是次的工作坊除了介紹與博彩相關的罪案外，亦特別新增其他常見的罪案資訊，藉此希望能加強銀娛團隊成員的防罪意識，並傳遞相關知識予身邊的親朋好友。」

銀娛一直以來與澳門特區政府多個執法部門保持緊密聯繫，並為團隊成員提供多元培訓，以加強其安全意識及警覺性。於2017年，銀娛作為首間博彩營運商邀請到司警局博彩罪案調查處合辦「預防博彩犯罪工作坊」，自此一直保持緊密合作，舉辦相關活動以協助宣傳防罪資訊。此外，銀娛亦曾與治安警察局交通廳合辦專題講座，向團隊成員宣傳道路交通安全訊息。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛與司警局博彩及經濟罪案調查廳合辦「預防博彩犯罪工作坊」，為團隊成員介紹常見的刑事罪案類型，藉此加強他們的相關防範意識。



銀娛 GEG



P002：司警局博彩罪案調查處職務主管梁健威先生致辭時表示，期望是次工作坊能加強團隊成員的防罪意識。



P003：司警局刑偵人員為團隊成員講解可能遇到的刑事案件，冀藉此深化團隊成員對犯罪行為及防罪資訊的認識。



P004：多名司警局人員帶領團隊成員分組交流，以增強他們對可能發生的犯罪活動的洞察及應變能力。